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Instruction for installation, use and maintenance in the booklet.

Fare riferimento al libretto istruzioni per installazione, uso e manutenzione.

Tomar como referencia el manual de istrucciones para la instalacién, el uso y el mantenimiento.
Consulte o manual de instrucdes para instalacdo, uso e manutencao.

AVATPEETE OTO €YXEIPIBIO OSNYIWV YIa TNV £yKATAOCTAON, TN XPrioN Kal Tn ouvtpnon.
Telepités, haszndlat és karbantartés elétt olvassa el a hasznélati Utmutatot.

Zalecenia dotyczace montazu, uzytkowania i konserwacji zawarto w instrukcji.
Consultati cartea de instructiuni pentru instalare, folosire si intretinere.

Za namestitev, uporabo in vzdrzevanje glejte priro¢nik z navodili.

O postavljanju, uporabi i odrzavanju pogledajte u priru¢niku s uputama.

[vB. NOCIOHMK 3 HanaWTyBaHHA, eKCrTyaTaLlii Ta TeXHIYHOro 06CyroByBaHHA.
Pogledajte priru¢nik s uputstvima za instaliranje, upotrebu i odrzavanje.

Kurulum, kullanim ve bakim talimatlari kitapcigina bakin.

CM. pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKe, SKCMyaTaLmMy U TEXHUYECKOMY OBCYKMBaHMIO.
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CH annual energy consumption - AVERAGE conditions

DHW annual energy consumption - AVERAGE conditions

Seasonal space heating energy efficiency - AVERAGE conditions

Seasonal water heating energy efficiency - AVERAGE conditions

CH annual energy consumption - COLDER conditions

CHannual energy consumption - WARMER conditions

DHW annual energy consumption - COLDER conditions

DHW annual energy consumption - WARMER conditions

Seasonal space heating energy efficiency - COLDER conditions

Seasonal space heating energy efficiency - WARMER conditions

Seasonal water heating energy efficiency - COLDER conditions

Seasonal water heating energy efficiency - WARMER conditions

MODEL kwh] | [kwh] (%] (%] (kWhl | [kwhl | [kwh] | [kwWh] [%] (%] (%] (%]
?(')“gilUESTFLEX 2866 | 1560 | 135% | 107% | 6057 | 848 | 1771 | 1263 | 117% | 144% | 95% | 133%
?é“g?\luEsTF"Ex 3545 | 1560 | 138% | 107% | 6984 | 1018 | 1771 | 1263 | 118% | 154% | 95% | 133%
y(')“ﬁlUESTFLEX 4671 | 1553 | 133% | 108% | 8977 | 1507 | 1792 | 1419 | 118% | 153% | 93% | 118%
';'(')“Q?TUSEFTLEX 4671 | 1553 | 133% | 108% | 8977 | 1507 | 1792 | 1419 | 118% | 153% | 93% | 118%
gc')“giusEFT"EX 5700 | 1574 | 133% | 106% | 12389 | 2149 | 1879 | 1505 | 106% | 153% | 8% | 111%
NIMBUS FLEX , , . . . ,
110 ST NET 6891 | 1762 | 135% | 122% | 14593 | 2436 | 2220 | 1635 | 112% | 161% | 97% | 132%
NIMBUS FLEX

905-T-300 5700 | 1574 | 133% | 106% | 12389 | 2149 | 1879 | 1505 | 106% | 153% | 89% | 111%
NET

NIMBUS FLEX

1105-T-300 6891 | 1762 | 135% | 122% | 14593 | 2436 | 2220 | 1635 | 112% | 161% | 97% | 132%
NET

gé“giluEsTFLEX 5700 | 1574 | 133% | 106% | 12389 | 2149 | 1879 | 1505 | 106% | 153% | 89% | 111%
ﬂ'\:guﬁEFTLEX 6891 | 1762 | 135% | 122% | 14593 | 2436 | 2220 | 1635 | 112% | 161% | 97% | 132%
NIMBUS FLEX

905 -300 5700 | 1574 | 133% | 106% | 12389 | 2149 | 1879 | 1505 | 106% | 153% | 8% | 111%
NET

NIMBUS FLEX

1105 -300 6891 | 1762 | 135% | 122% | 14593 | 2436 | 2220 | 1635 | 112% | 161% | 97% | 132%

NET
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MODEL

CH annual energy consumption - AVERAGE conditions

DHW annual energy consumption - AVERAGE conditions

Seasonal space heating energy efficiency - AVERAGE conditions

Seasonal water heating energy efficiency - AVERAGE conditions

CH annual energy consumption - WARMER conditions

DHW annual energy consumption - COLDER conditions

DHW annual energy consumption - WARMER conditions

Seasonal space heating energy efficiency - COLDER conditions

Seasonal space heating energy efficiency - WARMER conditions

Seasonal water heating energy efficiency - COLDER conditions

Seasonal water heating energy efficiency - WARMER conditions
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THERMODYNAMIC PERFORMANCE OF EXTERNAL UNIT IN HEATING/COOLING MODE (EN14511)
PRESTAZIONI TERMODINAMICHE DELL'UNITA ESTERNA IN MODALITA RISCALDAMENTO/RAFFRESCAMENTO (EN 14511)
PRESTACIONES TERMODINAMICAS DE LA UNIDAD EXTERNA EN MODO CALEFACCION/REFRIGERACION (EN 14511)
DESEMPENHO TERMODINAMICO DA UNIDADE EXTERNA NO MODO AQUECIMENTO/ARREFECIMENTO (EN 14511)
OEPMOAYNAMIKEX ENIAOZEIX THX EZQTEPIKHEZ MONAAAX XE AEITOYPTIA OEPMANXHZ/WY=HX (EN 14511)
A KULSO EGYSEG TERMODINAMIKUS TELJESITMENYE HUTES/FUTES UZEMMODBAN (EN 14511)
OSIAGI TERMODYNAMICZNE JEDNOSTKI ZEWNETRZNEJ W TRYBIE OGRZEWANIA/CHLODZENIA (EN 14511)
CARACTERISTICI TERMODINAMICE ALE UNITATII EXTERNE N MODUL DE RACIRE/INCALZIRE (EN 14511)
TERMODINAMSKI IZKORISTKI ZUNANJE ENOTE V NACINU OGREVANJA/HLAJENJA (EN 14511)
TERMODINAMICKI UCINAK VANJSKE JEDINICE U REZIMU GRIJANJA/HLADENJA (EN 14511)
TEPMOAUHAMIYHI XAPAKTEPUCTUKW 30BHILLUHbOTIO BJIOKY B PEXKMMI OMAJNTEHHA / OXONOAXEHHA (EN 14511)
TERMODINAMICKI UCINAK SPOLJASNJE JEDINICE U REZIMU GREJANJA/HLADENJA (EN 14511)
ISITMA/SOGUTMA MODUNDA DI$ UNITENIN TERMODINAMIK PERFORMANSLARI (EN 14511)
TEPMOAMHAMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN HAPYXKHOTO BJIOKA B PEXKUME OTONMNEHUA/OXNTAXAEHUA (EN 14511)

MODEL 405 s0s | 70s | 70sT

1| Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 30 °C/35 °C, outside air temperature 7 °C db/6 °C wb

2 | Nominal heating capacity kw 3,50 4,40 6,40 6,40
Power input kW 0,69 0,88 1,28 1,28
COP KW/kW 511 5,02 5,00 5,00

1 | Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 30 °C/35 °C, outside air temperature 2 °C db/1 °C wb

2 | Nominal heating capacity kw 2,80 3,50 4,91 4,91
Power input kW 0,68 0,85 1,15 1,15
CcoP KW/kW 4,12 4,10 4,29 4,29

1 | Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 30 °C/35 °C, outside air temperature -7 °C db/-8 °C wb

2 | Nominal heating capacity kw 4,09 5,00 7,00 7,00

3 | Powerinput kw 1,25 1,64 2,21 2,21
CcopP KW/kwW 3,27 3,06 3,17 3,17

4 | Data in cooling mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 23 °C/18 °C, outside air temperature 35 °C

5 | Nominal cooling capacity kw 4,80 5,87 7,50 7,50
Power input kW 0,90 1,20 1,50 1,50
EER KW/kwW 5,35 4,89 5,00 5,00

6 | Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 40 °C/45 °C, outside air temperature 7 °C db/6 °C wb

2 Nominal heating capacity kw 3,25 412 6,00 6,00

3 | Powerinput kw 0,87 1,1 1,62 1,62
CoP KW/kW 3,76 3,71 3,70 3,70
Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 40 °C/45 °C, outside air temperature 2 °C db/1 °C wb
Nominal heating capacity kW 2,55 3,21 4,63 4,63
Power input kw 0,84 1,02 1,43 1,43
CopP KW/kwW 3,04 3,15 3,24 3,24
Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 40 °C/45 °C, outside air temperature -7 °C db/-8 °C wb
Nominal heating capacity kW 3,80 4,85 6,80 6,80
Power input kW 1,46 1,91 2,80 2,80
CcopP KW/kwW 2,60 2,54 2,43 2,43
Data in cooling mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 12 °C/7 °C, outside air temperature 35 °C.
Nominal cooling capacity kW 4,00 5,05 7,20 7,20
Power input kW 1,17 1,60 2,29 2,29
EER KW/kW 342 3,16 3,14 3,14

9 | Type of refrigerant R-410A

10 | Compressor DC twin-rotary

11 | Expansion valve PMV

12 | Water connections, inlet/outlet (MPT gas) in 1




MODEL 20 S

90 S-T 110S

110S-T

Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 30 °C/35 °C, outside air temperature 7 °C db/6 °C wb

Nominal heating capacity kw 8,65 8,65 10,6 10,6
Power input kW 1,65 1,65 2,06 2,06
CcoP KW/kw 5,25 5,25 5,15 5,15

1 | Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 30 °C/35 °C, outside air temperature 2 °C db/1 °C wb

2 | Nominal heating capacity kw 8,65 8,65 8,21 8,21
Power input kW 1,65 1,65 1,92 1,92
CcoP KW/kw 5,25 5,25 4,28 4,28

1| Datain heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 30 °C/35 °C, outside air temperature -7 °C db/-8 °C wb

2 | Nominal heating capacity kW 9,10 9,10 11,0 11,0

3 | Powerinput kW 2,70 2,70 3,37 3,37
COoP KW/kw 337 3,37 3,26 3,26

4 | Data in cooling mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 23 °C/18 °C, outside air temperature 35 °C

5 | Nominal cooling capacity kW 10,55 10,55 12,50 12,50
Power input kW 2,17 2,17 2,74 2,74
EER KW/kwW 4,86 4,86 4,56 4,56
Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 40 °C/45 °C, outside air temperature 7 °C db/6 °C wb
Nominal heating capacity kw 8,20 8,20 9,95 9,95
Power input kw 2,01 2,01 2,56 2,56
CcopP KW/kW 4,08 4,08 3,89 3,89
Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 40 °C/45 °C, outside air temperature 2 °C db/1 °C wb
Nominal heating capacity kw 6,41 6,41 7,70 7,70
Power input kW 2,04 2,04 2,35 2,35
CcopP KW/kW 3,14 3,14 3,28 3,28
Data in heating mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 40 °C/45 °C, outside air temperature -7 °C db/-8 °C wb
Nominal heating capacity kw 8,60 8,60 10,45 10,45
Power input kW 3,17 3,17 3,95 3,95
CcoP KW/kW 2,71 2,71 2,65 2,65
Data in cooling mode: heat exchanger entering/leaving water temperature 12 °C/7 °C, outside air temperature 35 °C.
Nominal cooling capacity kW 9,05 9,05 11,00 11,00
Power input kW 2,87 2,87 3,75 3,75
EER KW/kW 3,15 3,15 2,93 2,93
Type of refrigerant R-410A

10 | Compressor DC twin-rotary

11 | Expansion valve PMV

12 | Water connections, inlet/outlet (MPT gas) in 1




(ErP) TECNICAL DATA - DATI TECNICI - DATOS TECNICOS - DADOS TECNICOS
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA - MUSZAKI ADATOK - DANE TECHNICZNE - DATE TEHNICE - TEHNICNI PODATKI
TEHNICKI PODACI - TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM - TEHNICKI PODACI - TEKNIK VERILER - TEXHUYECKUE AHHbIE

MODEL 40S 50S 70S 20S 110S
70S-T 90S-T 110S-T

13 | Air to water heat pump YES

14 | With supplementary heater YES

15 | Rated heat output [kw] 4 5 7 9 11

16 | Annual energy consumption [kWh] 2866 3545 4671 5700 6891

17 | Seasonal space heating energy efficiency [%] 135 138 133 133 135

18 | Sound power level, outdoor [dB] 56 58 60 62 62

19 | Sound power level, indoor [dB] 36 36 36 43 43

20 | Declared capacity and coefficient of performance for heating at indoor conditions 20°C and outdoor temperature Tj, LWT 35

21 Climate AVERAGE
ns 191 189 191 189 187
Prated kw1 5,20 579 7,88 10,38 12,29
SCOP 4,85 4,79 4,86 4,80 4,74

22 | Bivalent temperature [°C] -7

23 | Operating limit temperature [°C] -20

24 | Heating water operation limit temperature [°C] 60

25 | Capacity Tj=-7°C kW] 4,60 512 6,97 9,18 10,87
COPd Tj=-7°C 3,34 3,19 3,13 332 3,21
Capacity Tj=2°C [kw1] 2,79 3,18 4,35 5,60 6,67
COPd Tj=2°C 4,69 4,63 4,81 4,59 4,52
Capacity Tj=7°C [kw] 1,84 2,03 2,87 3,64 4,33
COPd Tj=7°C 6,28 6,09 6,13 5,98 6,12
Capacity Tj=12°C [kW] 1,62 1,61 2,73 4,44 4,42
COPd Tj=12°C 8,44 8,52 8,04 9,48 9,15
Capacity Tj = biv [kW] 4,60 512 6,97 9,18 10,87
COPd Tj = biv 3,34 3,19 3,13 332 3,21

26 | Capacity Tj = Operating limit temperature [kwW] 292 3,70 5,52 6,33 8,78

27 | COPd Tj = Operating limit temperature 2,36 2,30 2,23 2,17 2,20

21 Climate COLDER

22 | Bivalent temperature [°cl -7
ns 148 149 151 150 149
Prated kW] 7,65 7,98 1,71 14,97 1791
SCOP 3,77 3,81 3,86 3,84 3,80

23 | Operating limit temperature [°C] -20

24 | Heating water operation limit temperature [°C] 60

25 | Capacity Tj=-7°C [kwW] 4,63 4,83 7,09 9,06 10,84
COPd Tj=-7°C 3,59 3,46 342 3,65 345
Capacity Tj=2°C [kw1] 2,85 2,92 4,41 553 6,59
COPd Tj=2°C 4,97 502 527 5,01 4,91
Capacity Tj=7°C [kw] 1,76 1,94 2,89 3,71 4,37
COPd Tj=7°C 6,63 6,39 6,51 6,51 6,56
Capacity Tj=12°C kW] 1,62 1,61 2,73 4,44 4,42
COPd Tj=12°C 8,44 8,52 8,04 9,48 9,15
Capacity Tj = biv kW] 4,63 4,83 7,09 9,06 10,84
COPd Tj = biv 3,59 3,46 342 3,65 3,46

26 | Capacity Tj = Operating limit temperature [kw] 2,92 3,70 552 6,33 8,78

27 | COPd Tj = Operating limit temperature 2,36 2,30 2,23 2,17 2,20

21 | Climate WARMER
ns 231 243 233 245 250
Prated kW] 2,80 3,48 4,85 6,36 8,21
SCOP 5,86 6,16 5,90 6,20 6,33

22 | Bivalent temperature [°C] 2

23 | Operating limit temperature [°C] -20




MODEL 40S 50S 70S 90S 110S
70S-T 90S-T 110S-T

24 | Heating water operation limit temperature [°Cl 60

25 | Capacity Tj= 2°C kw1 2,80 3,48 4,85 6,86 8,21
COPd Tj=2°C 412 4,08 4,16 4,10 4,28
Capacity Tj=7°C [kw] 1,77 2,24 3,26 4,46 5,36
COPd Tj=7°C 5,53 5,65 548 544 551
Capacity Tj=12°C [kw] 161 1,59 2,72 4,36 4,39
COPd Tj=12°C 7,73 7,80 746 8,44 8,35
Capacity Tj=biv [kw1] 2,80 3,48 4,85 6,86 8,21
COPd Tj = biv 4,12 4,08 4,16 4,10 4,28

26 | Capacity Tj = Operating limit temperature [kw] 2,92 3,70 5,52 6,33 8,78

27 | COPd Tj = Operating limit temperature 2,36 2,30 2,23 217 2,20

20 | Declared capacity and coefficient of performance for heating at indoor conditions 20°C and outdoor temperature Tj, LWT 55

21 | Climate AVERAGE
ns 135 138 133 133 135
Prated [kwW] 4,78 6,05 7,68 9,38 11,54
SCOP 345 3,52 340 3,40 346

22 | Bivalent temperature [°C] -7

23 | Operating limit temperature [°cl -20

24 | Heating water operation limit temperature [°C] 60

25 | Capacity Tj=-7°C kw1 4,23 535 6,80 8,30 10,21
COPd Tj=-7°C 2,35 2,32 2,22 2,32 2,32
Capacity Tj=2°C [kw] 2,76 3,55 4,11 531 6,21
COPd Tj=2°C 3,37 343 3,36 3,22 332
Capacity Tj=7°C [kw] 1,72 2,14 2,57 347 3,99
COPd Tj=7°C 4,26 4,50 447 4,38 4,38
Capacity Tj=12°C [kw1] 1,58 1,58 2,66 4,22 4,27
COPd Tj=12°C 6,19 6,33 6,31 6,80 6,59
Capacity Tj = biv kw1 4,23 535 6,30 8,30 10,21
COPd Tj = biv 2,35 2,32 2,22 232 2,32

26 | Capacity Tj = Operating limit temperature [kw] 247 3,18 4,91 2,07 4,30

27 | COPd Tj = Operating limit temperature 1,52 1,54 1,52 0,54 0,92

21 Climate COLDER
ns 117 118 118 106 112
Prated [kw] 7,35 8,55 11,02 13,72 17,01
SCOP 2,99 3,02 3,03 2,73 2,87

22 | Bivalent temperature °Cl -7

23 | Operating limit temperature [°cl -20

24 | Heating water operation limit temperature [°cl 60

25 Capacity Tj=-7°C [kw] 445 517 6,67 8,30 10,30
COPd Tj=-7°C 2,79 2,76 2,67 2,75 2,71
Capacity Tj=2°C [kw] 2,82 3,27 4,04 4,86 6,21
COPd Tj=2°C 3,71 3,82 3,88 3,60 3,76
Capacity Tj=7°C [kw] 1,73 2,01 2,66 3,61 4,03
COPd Tj=7°C 530 4,93 510 5,09 5,04
Capacity Tj=12°C kw1 1,61 1,60 2,69 4,30 4,28
COPd Tj=12°C 6,71 6,87 6,78 7,53 7,64
Capacity Tj = biv [kw] 4,45 517 6,67 8,30 10,30
COPd Tj = biv 2,79 2,76 2,67 2,75 2,71

26 | Capacity Tj = Operating limit temperature [kw] 247 3,18 4,91 2,07 4,30

27 | COPd Tj = Operating limit temperature 1,52 1,54 1,52 0,54 0,92

21 Climate WARMER
ns 144 154 153 153 161
Prated [kw] 2,33 2,99 4,40 6,27 746
SCOP 3,67 3,93 3,90 3,90 4,09

22 | Bivalent temperature [°Cl 2

23 | Operating limit temperature [°dl -20
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MODEL 40S 50S 70S 90S 110S
70S-T 90S-T 110S-T
24 | Heating water operation limit temperature [°Cl 60
25 | Capacity Tj= 2°C kw1 2,33 2,99 4,40 6,27 746
COPd Tj=2°C 2,30 245 2,36 245 2,50
Capacity Tj=7°C [kw] 1,56 1,96 3,01 4,05 4,90
COPd Tj=7°C 2,99 3,21 3,34 3,19 3,34
Capacity Tj=12°C [kw] 161 1,58 2,62 411 414
COPd Tj=12°C 5,65 5,69 5,50 572 5,86
Capacity Tj = biv (kW] 233 2,99 4,40 6,27 7,46
COPd Tj = biv 2,30 245 2,36 245 2,50
26 | Capacity Tj = Operating limit temperature [kw] 247 3,18 4,91 2,07 4,30
27 | COPd Tj = Operating limit temperature 1,52 1,54 1,52 0,54 092
28 | Degradation coefficient
Tj=-7°C
Tj=2°C
) 0,90
Tj=7°C
Tj=12°C
29 | Power consumption under different active modes
30 | Off mode (W] 11 11 11 18 18
31 | Thermostat-off mode (W] 1 1 11 18 18
32 | Standby mode (W] 11 11 11 18 18
33 | Crankcase heater mode (W] 11 11 11 19 19
34 | Back-up heater
21 | Climate AVERAGE
[T(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT (47/55) | [T (30/35) | HT (47/55) | T (30/35) | HT (47/55) | LT (30/35) | HT (47/55)
35 Rated heat output [kWl| 1,1 1,0 0,6 1.3 0,2 09 1,2 0,0 3,1 1,2
21 Climate WARMER
(T(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT(47/55) | LT(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT (47/55)
35 Rated heat output [kwl| 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
21 Climate COLDER
[T(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT (47/55) | LT(30/35) | HT (47/55)
35 | Rated heat output kWil 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 6,0 6,0 6,0 6,0
36 | Type of energy input Electric
37 | For heat pump combination heater
38 | Declared load profile XL XL XL XL XL
39 | Daily electricity consumption [kwWh] 7,36 7,36 7,33 742 742
40 | Annual electricity consumption [kwh] 1560 1560 1553 1574 1574
41 | Water heating energy efficiency 107 107 108 106 106
42 | Other items
43 | Capacity control Variable
44 | Outlet temperature capacity control Variable
45 | Water flow rate capacity control Fixed
OUTDOOR UNIT
MODEL 40S 50S 70S 90S 110S
70S-T 90S-T 110S-T
46 | Sound power nominal A7/W55 dB(A) 56 58 60 62 62
47 | Sound power nominal A7/W55, Tm, Q4 dB(A) 51 53 55 57 57
48 | Sound power maximum dB(A) 66 67 67 73 75




LEGEND:

T Consumo annuo di energia in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche MEDIE
ES Consumo anual de energia para calefacion d'espacios-condiciones climaticas MEDIAS
PT Consumo anual de energia para o aquecimento ambiente- condi¢des climaticas MEDIAS
GR KO etriola katavalwon evépyelac - MESEY. cuvOrkeg
A |RO Consumul anual de energie pentru incdlzirea incintelor-conditii climatice MEDII
HU CH éves energiafogyasztas - Atlagos kérilmények kdzott
PL CO roczne zuzycie energii - przecietnych warunkach
SLO | Letna poraba energije za ogrevanje prostorov - povpre¢ne podnebne razmere
HR Godisnja potrosnja elektri¢ne energije za okolis grijanje - prosjecni klimatski uvjeti
T Consumo annuo di energia in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche MEDIE
ES Consumo anual de energia para calefacion de I'agua-condiciones climaticas MEDIAS
PT Consumo anual de energia ara o aquecimento de agua- condi¢ées climaticas MEDIAS
GR ZNX etriola katavahwon evépyelac - MEXEY ouvOrikeg
B [RO Consumul anual de energie pentru incalzirea apei-conditii climatice MEDII
HU HMV éves energiafogyasztés - Atlagos kérilmények kozott
PL CWU roczne zuzycie energii - w przecietnych warunkach
SLO |Letna poraba energije za ogrevanje sanitarne vode - povpre¢ne podnebne razmere
HR Godisnja potrosnja elektricne energije za zagrijavanje vode - prosjecni klimatski uvjeti
T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche MEDIE
ES Eficiencia energética estacional de calefaccion d'espacios-condiciones climaticas MEDIAS
PT Eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal-condicées climaticas MEDIAS
GR Emoxlakr| evepyelakr) amvdoon Béppavong xwpou - MEZEY cuvBrikeg
C [RO Randamentul energetic sezonier aferent incdlzirii incintelor-conditii climatice MEDII
HU Szezondlis f(itési energia hatékonység - Atlagos kérilmények kdzott
PL Sezonowe wykorzystanie przestrzeni energii cieplnej - w przecietnych warunkach
SLO | Sezonska energijska ucinkovitost pri ogrevanju prostorov - povprecne podnebne razmere
HR Sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju prostora - prosje¢ni klimatski uvjeti
IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche MEDIE
ES Eficiencia energética estacional de calefaccion de l'agua-condiciones climaticas MEDIAS
PT Eficiéncia energética do aquecimento agua sazonal-condi¢des climaticas MEDIAS
GR Emoxiakr) evepyelakr) anovdoon (eotol vepol - MEYEY uvOrikec
D |RO Randamentul energetic sezonier aferent incdlzirii apei-conditii climatice MEDII
HU Szezonélis viz flitési energiahatékonyséag - Atlagos kérilmények kozott
PL Sezonowa wydajnos¢ wody energii cieplnej - w przecietnych warunkach
SLO  |Energijska ucinkovitost pri ogrevanju vode - povpre¢ne podnebne razmere
HR energetska ucinkovitost pri zagrijavanju vode - prosje¢ni klimatski uvjeti
T Consumo annuo di energia in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche PIU'FREDDE
ES Consumo anual de energia para calefacion d'espacios-condiciones climaticas MAS FRIAS
PT Consumo anual de energia para o aguecimento ambiente- condicoes climaticas MAIS FRIAS
GR KO etriola katavalwon evépyelag - YYXPOTEPEY cuvOrKeg
E |RO Consumul anual de energie pentru incdlzirea incintelor-conditii climatice MAI RECI
HU CH éves energiafogyasztas - hidegebb koérilmények
PL CO roczne zuzycie energii - chtodniejsze warunki
SLO | Letna poraba energije za ogrevanje prostorov - hladnejse podnebne razmere
HR Godisnja potrosnja elektri¢ne energije za okolis grijanje - hladniji klimatski uvjeti
T Consumo annuo di energia in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche PIU'CALDE
ES Consumo anual de energia para calefacion d'espacios-condiciones climaticas MAS CALIDAS
PT Consumo anual de energia para o aquecimento ambiente- condi¢des climéticas MAIS QUENTES
GR KO etrola katavalwon evépyelag - OEPMOTEPES cuvOrikeg
F |RO Consumul anual de energie pentru incalzirea incintelor-conditii climatice MAI CALDE
HU CH éves energiafogyasztas - melegebb koérilmények
PL CO roczne zuzycie energii - w cieplejszych warunkach
SL Letna poraba energije za ogrevanje prostorov - toplejse podnebne razmere
HR Godisnja potrosnja elektri¢ne energije za okolis grijanje - topliji klimatski uvjeti
T Consumo annuo di energia in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche PIU'FREDDE
ES Consumo anual de energia para calefacion de l'agua-condiciones climéaticas MAS FRIAS
PT Consumo anual de electricidade para 0 aquecimento de agua- condicdes climaticas MAIS FRIAS
GR ZNX etrola katavédhwon evépyelag - WYXPOTEPEY cuvBrikeg
G [RO Consumul anual de energie pentru incalzirea apei-conditii climatice MAI RECI
HU HMV éves energiafogyasztés - hidegebb kortlmények
PL Zuzycie roczne energii CWU - chtodniejsze warunki
SL Letna poraba energije za ogrevanje sanitarne vode - hladnejse podnebne razmere
HR Godisnja potrosnja elektri¢ne energije za zagrijavanje vode - hladniji klimatski uvjeti




T Consumo annuo di energia in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche PIU'CALDE
ES Consumo anual de energia para calefacion de l'agua-condiciones climaticas MAS CALIDAS
PT Consumo anual de electricidade para o aguecimento de agua- condigdes climaticas MAIS QUENTES
GR ZNX etrola katavahwon evépyelag - OEPMOTEPEY. cuvOnkeg
H |RO Consumul anual de energie pentru incdlzirea apei-conditii climatice MAI CALDE
HU HMV éves elektromos fogyasztas - melegebb korilmények
PL CWU roczne zuzycie energii elektrycznej - w cieplejszych warunkach
SLO | Letna poraba energije za ogrevanje sanitarne vode - toplejse podnebne razmere
HR Godisnja potrosnja elektri¢cne energije za zagrijavanje vode - topliji klimatski uvjeti
T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche PIU'FREDDE
ES Eficiencia energética estacional de calefaccion d'espacios-condiciones climaticas MAS FRIAS
PT Eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal-condicées climaticas MAIS FRIAS
GR Etola evepyelakr anddoon B¢puavonc xwpou - WYXPOTEPES cuvOrikeg
| RO Randamentul energetic sezonier aferent incalzirii incintelor-conditii climatice MAI RECI
HU Szezonélis flitési energia hatékonysag - hidegebb kortimények
PL Sezonowa efektywnos¢ energetyczna w ociepleniu otoczenia- chtodniejsze warunki
SLO  |Sezonska energijska ucinkovitost pri ogrevanju prostorov - hladnejse podnebne razmere
HR Sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju prostora - hladniji klimatski uvjeti
T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente- condizioni climatiche PIU'CALDE
ES Eficiencia energética estacional de calefaccion d'espacios-condiciones climaticas MAS CALIDAS
PT Eficiéncia energética do aguecimento ambiente sazonal-condicdes climaticas MAIS QUENTES
GR Etola evepyelakr amddoon B¢puavong xwpou - OEPMOTEPEY. cuvBrikeg
L [RO Randamentul energetic sezonier aferent incalzirii incintelor-conditii climatice MAI CALDE
HU Szezondlis flitési energia hatékonysdg - melegebb korilmények
PL Sezonowa efektywnos¢ enegetyczna ogrzewania- w cieplejszych warunkach
SLO | Sezonska energijska ucinkovitost pri ogrevanju prostorov - toplejse podnebne razmere
HR Sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju prostora - topliji klimatski uvjeti
IT Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche PIU'FREDDE
ES Eficiencia energética estacional de calefaccion de I'agua-condiciones climaticas MAS FRIAS
PT Eficiéncia energética do aguecimento agua sazonal-condi¢oes climaticas MAIS FRIAS
GR Etola evepyelakr andéooon (eotol vepou - YYXPOTEPESY cuvOrkeg
M |RO Randamentul energetic sezonier aferent incalzirii apei-conditii climatice MAI RECI
HU Szezonélis viz fitési energiahatékonysag - hidegebb korilmények
PL Sezonowa efektywno$¢ energetyczna CWU - chtodniejsze warunki
SLO  |Energijska ucinkovitost pri ogrevanju vode - hladnejse podnebne razmere
HR energetska ucinkovitost pri zagrijavanju vode - hladniji klimatski uvjeti
T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento dell'acqua- condizioni climatiche PIU' CALDE
ES Eficiencia energética estacional de calefaccion de I'agua-condiciones climaticas MAS CALIDAS
PT Eficiéncia energética do aquecimento agua sazonal-condicoes climaticas MAIS QUENTES
GR Etola evepyelakr) anddoon (eotol vepou - OEPMOTEPEY. cuvOrKeg
H [RO Randamentul energetic sezonier aferent incalzirii apei-conditii climatice MAI CALDE
HU Szezondlis viz f(tési energiahatékonysdg - melegebb kortiimények
PL Sezonowa efektywnos¢ energetyczna CWU - w cieplejszych warunkach
SLO | Energijska ucinkovitost pri ogrevanju vode - toplejse podnebne razmere
HR energetska ucinkovitost pri zagrijavanju vode - topliji klimatski uvjeti




IT Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 30°C/35°C, temperatura aria esterna 7°C db/6°C wb

ES  |Condiciones en modalidad de calefaccion: temperatura del agua en entrada/salida del intercambiador de calor 30 °C/35 °C, temperatura del aire
exterior 7 °C db/6 °C wb

PT gor)diéésiem modo de aquecimento: temperatura da d4gua de entrada/saida do permutador de calor 30°C/35°C, temperatura do ar exterior 7°C

.5./6°C b.h.

GR  |2uvbrkeg og Aertoupyia Bépuavong: Beppokpacia vepou katd tnv gicodo/é€odo oTov evaraktn Bepudtntag 30°C/35°C, Beppokpacia eEwTePIKOU
agpa 7°C db/6°C wb

HU |Feltételek f(ités modban: vizhdmérséklet a hécserélé bemeneténél/kimeneténél 30 °C/35 °C, kiilsé levegbhdmérséklet 7 °C db/6 °C wb

PL  |Warunki w trybie ogrzewania: temperatura wody na wejsciu/wyjsciu wymiennika ciepta 30°C/35°C, zewnetrzna temperatura powietrza 7°C db/6°C wb

RO | Conditii in modalitate de incdlzire: temperatura apei in intrare/ iesire schimbator de caldura 30°C/35°C, temperatura aer exterior 7°C db/6°C wb

SLO |Razmere v na¢inu ogrevanja: temperatura vode na vhodu/izhodu toplotnega izmenjevalnika 30 °C/35 °C, temperatura zunanjega zraka 7 °C db/6 °C wb

SRB [Uslovi u reZimu grejanja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmenjivaca toplote 30°C/35°C, spoljasnja temperatura vazduha 7°C_db/6°C wb

UA  |YMOBY B pexumi onaneHHs: TemnepaTypa BoAn Ha BXOAI/BKX0Ai 3 TennoobminHwKa 30 °C/35 °C, TemnepaTypa 308HiLIHbOro nositpa 7 °C (Temnepatypa
3a cyxvm TepmomeTpom) / 6 °C (TemnepaTtypa 3a BONOrMM TEPMOMETPOM)

HR |Uvjeti u rezimu grijanja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmjenjivaca topline 30°C/35°C, temperatura vanjskog zraka 7°C db/6°C wb

TR |Isitma modundaki kosullar: 1si degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakhgi 30°C/35°C, dis hava sicakhigi 7°C db/6°C wb

RUS |Ycnosua B pexwime oTomneRna: TemnepaTtypa BOAbl Ha BXOAe/Bbixofe 13 TennoobmeHHwKa 30 °C/35 °C, TemnepaTypa Bo3fyxa cHapyxw 7 °C (Temnepa-
Typa o Cyxomy TepMomeTpy) / 6 °C (Temnepatypa no BAaKHOMY TEPMOMETPY)

IT Capacita di riscaldamento nominale

ES  |Capacidad de calefaccion nominal

PT |Capacidade nominal de aquecimento

GR  |OvouaoTikr BepUIKn oYU

HU  |[Névleges flitési kapacitas

PL |Znamionowa zdolnos¢ ogrzewania

RO |Capacitate de incalzire nominald

SLO [Nazivna moc ogrevanja

SRB | Nazivni kapacitet grejanja

UA  |HomiHanbHa NOTYXHICTb onaneHHaA

HR  |Nazivni kapacitet grijanja

TR [Nominal isitma kapasitesi

RUS |HomuHanbHas MOLWHOCTb OTOMEeHUA

T Potenza assorbita

ES  |Potencia absorbida

PT  |Poténcia absorvida

GR | Amoppogoupevn loxU¢

HU |Felvett teljesitmény

PL  |Pobdr moc

RO |Putere absorbita

SLO |Tokovna poraba

SRB |UtroSena snaga

UA | TTOTY>XHICTb, IO MOMVHAETLCA

HR [Utrodena snaga

TR |Emilen gl¢

RUS |[lMornolaemas MOLHOCTb

T Condizioni in modalita raffrescamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 23°C/18°C, temperatura aria esterna 35°C

ES Condici%nescen modalidad de refrigeracion: temperatura del agua en entrada/salida del intercambiador de calor 23 °C/18 °C, temperatura del aire
exterior 35 °

PT |Condicdes em modo de arrefecimento: temperatura da d4gua de entrada/saida do permutador de calor 23°C/18°C, temperatura do ar exterior 35°C

GR Euvcer’]Kec o€ Aertoupyia Puénc Beppokpacia vepou katd TN i0odo/e6od0 aTov evalaktn Beppdtntag 23°C/18°C, Oepuokpacia eEwTepikoL agpa
35°

HU |Feltételek hiités mddban: vizhdmérséklet a hécseréld bemeneténél/kimeneténél 23°C/18 C, kilsé levegéhémérséklet 35°C

PL  |Warunki w trybie chfodzenia: temperatura wody na wejsciu/wyjsciu wymiennika ciepta 23°C/18°C, zewnetrzna temperatura powietrza 35°C

RO |Conditii iIn modalitate de rdcire: temperatura apei in intrare/ iesire schimbator de caldura 23°C/18°C, temperaturd aer exterior 35°C

SLO |Razmere v nacinu hlajenja: temperatura vode na vhodu/izhodu toplotnega izmenjevalnika 23 °C/18 °C, temperatura zunanjega zraka 35 °C

SRB | Uslovi u reZimu hladenja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmenjivaca toplote 23°C/18°C, spoljasnja temperatura vazduha 35°C

UA  |YMOBV B pexymMi OXONOKEHHA: TemMnepaTypa BOAW Ha BXOfi /BUXogi 3 TennoobminHmka 23 °C/18 °C, TemnepaTypa nositpa 308Hi 35 °C

HR |Uvjeti u rezimu hladenja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmjenjivaca topline 23°C/18°C, temperatura vanjskog zraka 35°C

TR |Sogutma modundaki kosullar: isi degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakligi 23°C/18°C, dis hava sicakligi 35°C

RUS | YcnoBuA B pexnme oxnaxaeHua: Temnepatypa Boabl Ha Bxoae/Bbixofe 13 TennoobmerHyika 23 °C/18 °C, Temnepatypa Bosayxa cHapy»xu 35 °C

T Capacita di raffrescamento nominale

ES  |Capacidad de refrigeracion nominal

PT |Capacidade nominal de arrefecimento

GR  |OvopaoTikr YUKTIKH loxXUG

HU |Névleges hiitési kapacitds

PL  |Znamionowa zdolnos$¢ chtodzenia

RO |Capacitate de racire nominala

SLO |Nazivna moc hlajenja

SRB | Nazivni kapacitet hladenja

UA  [HomiHanbHa NOTYXHICTb OXONOMKEHHA

HR [Nazivni kapacitet hladenja

TR |[Nominal sogutma kapasitesi

RUS |HomuHanbHas MOLLHOCTb OX1aXAeHuA




IT Condizioni in modalita riscaldamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 40°C/45°C, temperatura aria esterna 7°C db/6°C wb
ES |Condiciones en modalidad de calefaccion: temperatura del agua en entrada/salida del intercambiador de calor 40°C/45°C, temperatura del aire exte-
rior 7 °C db/6 °C wb
PT gor)diéésiem modo de aquecimento: temperatura da d4gua de entrada/saida do permutador de calor 40°C/45°C, temperatura do ar exterior 7°C
.5./6°C b.h.
GR | Xuvbrkeg og Aertoupyia Bépuavong: Beppokpacia vepou katd tnv €icodo/é€0do oTov evarakTtn Bepudtntag 40°C/45°C, Beppokpaoia eEwTePIKOU
agpa 7°C db/6°C wb
HU |Feltételek f(ités modban: vizhdmérséklet a hécserélé bemeneténél/kimeneténél 40 °C/45 °C, kiilsé levegbhdmérséklet 7 °C db/6 °C wb
PL  |Warunki w trybie ogrzewania: temperatura wody na wejsciu/wyjsciu wymiennika ciepta 40°C/45°C, zewnetrzna temperatura powietrza 7°C db/6°C wb
6 RO | Conditii in modalitate de incdlzire: temperatura apei in intrare/ iesire schimbator de caldura 40°C/45°C, temperatura aer exterior 7°C db/6°C wb
SLO |Razmere v nacinu ogrevanja: temperatura vode na vhodu/izhodu toplotnega izmenjevalnika 40°C/45°C, temperatura zunanjega zraka 7 °C db/6 °C wb
SRB [Uslovi u reZimu grejanja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmenjivaca toplote 40°C/45°C, spoljasnja temperatura vazduha 7°C_db/6°C wb
UA  |YMOBY B pexumi onaneHHs: TemnepaTypa BoAn Ha BXOAI/BKXOAi 3 TennoobmiHHyKa 40 °C/45 °C, TemnepaTypa 308HiLIHbOro nositpa 7 °C (Temnepatypa
3a cyxvm TepmomeTpom) / 6 °C (TemnepaTtypa 3a BONOrMM TEPMOMETPOM)
HR  |Uvjeti u rezimu grijanja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmjenjivaca topline 40°C/45°C, temperatura vanjskog zraka 7°C db/6°C wb
TR |Isitma modundaki kosullar: 1si degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakhgi 40°C/45°C, dis hava sicakhigi 7°C db/6°C wb
RUS |Ycnosua B pexwime oTomneRna: TemnepaTtypa BOAbl Ha BXOAEe/Bbixofe 13 TennoobmeHHuKa 40 °C/45 °C, TemnepaTypa Bo3fyxa cHapyxw 7 °C (Temnepa-
Typa o Cyxomy TepMomeTpy) / 6 °C (Temnepatypa no BAaKHOMY TEPMOMETPY)
T Condizioni in modalita raffrescamento: temperatura acqua in ingresso/uscita scambiatore di calore 12°C/7°C, temperatura aria esterna 35°C
ES Condicignes en modalidad de refrigeracion: temperatura del agua en entrada/salida del intercambiador de calor 12°C/7°C, temperatura del aire exte-
rior 35 °
PT |Condigdes em modo de arrefecimento: temperatura da dgua de entrada/saida do permutador de calor 12°C/7°C, temperatura do ar exterior 35°C
GR Zuvgrﬁkac oe Aertoupyia PuéEnc: Beppokpacia vepou katd TNV i0odo/é6000 oTov evalaktn Beppdtntag 12°C/7°C, Beppokpaoia eEwtepikol aépa
35°
HU |Feltételek hiités mddban: vizhdmérséklet a hécseréld bemeneténél/kimeneténél 12°C/7 C, kilsé levegéhémérséklet 35°C
7 PL  |Warunki w trybie chtodzenia: temperatura wody na wejsciu/wyjsciu wymiennika ciepta 12°C/7°C, zewnetrzna temperatura powietrza 35°C
RO | Conditii in modalitate de racire: temperatura apei in intrare/ iesire schimbator de cdldurd 12°C/7°C, temperaturd aer exterior 35°C
SLO |Razmere v nacinu hlajenja: temperatura vode na vhodu/izhodu toplotnega izmenjevalnika 12°C/7°C, temperatura zunanjega zraka 35 °C
SRB | Uslovi u rezimu hladenja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmenjivaca toplote 12°C/7°C, spoljasnja temperatura vazduha 35°C
UA | YMOBV B pexymMi OXONOKEHHA: TeMnepaTypa BOAW Ha BXOAi/BMXOfi 3 TennoobmiHHvKa 12 °C/7 °C, Temnepatypa nositps 308Hi 35 °C
HR |Uvjeti u rezimu hladenja: temperatura vode na ulazu/izlazu izmjenjivaca topline 12°C/7°C, temperatura vanjskog zraka 35°C
TR |Sogutma modundaki kosullar: ist degistiricisinin girisindeki/cikisindaki su sicakligi 12°C/7°C, dis hava sicakligi 35°C
RUS |YcnoBus B pexume oxaxaeHus: TemnepaTypa BoAbl Ha BXOAe/Bbixofe 13 TenoobMerHuka 12 °C/7 °C, Temnepatypa Bo3ayxa cHapyxu 35 °C
IT  |Tipo di refrigerante
ES  |Tipo de refrigerante
PT  |Tipo de gés refrigerante
GR | TUmog YuKTIKoU bypou
HU |HUtéfolyadék tipusa
PL  |Typ czynnika chtodniczego
9 RO |Tip de agent de racire
SLO | Vrsta hladiva
SRB | Vrsta rashladnog medija
UA | Tun oxonoaKyBanbHOro areHTa
HR |Tip rashladnog medija
TR [Sogutucu tipi
RUS |Tun xnapareHta
IT Compressore
ES  |Compresor
PT  [Compressor
GR |>upmieotig
HU |Kompresszor
PL |Sprezarka
10 |RO |[Compresor
SLO |Kompresor
SRB  [Kompresor
UA  [Komnpecop
HR |Kompresor
TR [Kompresor
RUS |Komnpeccop
IT Valvola d'espansione
ES  |Vélvula de expansion
PT |Vélvula de expanséo
GR  |BaABida ektévwoncg
HU |Tagulasi szelep
PL  [Zawdr rozprezny
11 [RO [Valva de expansiune
SLO | Ekspanzijski ventil
SRB | Ekspanzijski ventil
UA  [Po3lumpioBanbHWii KnanaH
HR  |Ekspanzijski ventil
TR |Genlesme valfi
RUS | PacluvpuTenbHbIv Knanax




IT Raccordi acqua, entrata/uscita (MPT gas)
ES Racores del agua, entrada/salida (MPT gas)
PT |Ligacoes da dgua, entrada/saida (MPT gas)
GR  |Pakdp vepoy, eicodoc/E€odoc (aépto MPT)
HU | Vizcsatlakozdsok, bemenet/kimenet (MPT gdz)
PL  |Ztaczki hydrauliczne, wejscie/wyjscie (MPT gaz)
12 |RO |Conexiuni apd, intrare/iesire (MPT gas)
SLO | Vodovodni prikljucki, vhod/izhod (MPT plin)
SRB | Priklju¢ak za vodu, ulaz/izlaz (MPT gas)
UA  |MaTpy6kn ana Boaw, Bxody/suxogy (razosa pisbba MPT)
HR | Prikljucci za vodu, ulaz/izlaz (MPT gas)
TR |Su rakorlari, giris/cikis (MPT gaz)
RUS | MaTpy6KuM Ang BOAbI, BXxOAa/BbixoAa (razoBas pe3sba MPT)
IT Pompa di calore aria/acqua
ES  |Bomba de calor aire/agua
PT |Bomba de calor de ar/dgua
GR | AvtAia Beppotnrag aépa/vepol
HU |Levegd/viz hészivattyu
PL  |Pompa ciepta powietrza/gazu
13 [RO [Pompa de caldura aer/apd
SLO |Toplotna ¢rpalka zrak-voda
SRB | Toplotna pumpa voda/vazduh
UA | TennoBuit Hacoc NoBiTpsa/soau
HR |Toplinska pumpa voda/zrak
TR [Hava/su isi pompasl
RUS | TennoBow Hacoc BO3Ayxa/Bofbl
IT_|Con apparecchio di riscaldamento supplementare
ES | Con aparato de calefaccion complementario
PT  |Com aparelho de aguecimento suplementar
GR [ Me oupminpwpaTikr ouokeur B€ppavong
HU |Kiegészitd fitéberendezéssel
PL |Zdodatkowym urzgdzeniem grzewczym
14 |RO |Cu aparat de incdlzire suplimentard
SLO [Z dodatnim grelnikom
SRB_|S dopunskim uredajem za grejanje
UA |3 4OAaTKOBMM OnastoBanbHVIM NpyaagomM
HR |S dopunskim uredajem za grijanje
TR |ilave 1sitma cihazli
RUS | C 1ONONHWTENbHBIM OTOMUTENbHBIM NPYOOPOM
T Potenza termica nominale
ES  |Potencia térmica nominal
PT  |Poténcia térmica nominal
GR  |OvopaoTikr BeppIkn 1oxUC
HU |Névleges hételjesitmény
PL  [Nominalna moc cieplna
15 [RO [Putere termicd nominald
SLO |Nazivna toplotna mo¢
SRB |Nazivna toplotna snaga
UA  |HomiHanbHa Tennosa NoTyxHicTb
HR  |Nazivna toplinska snaga
TR |Nominal termik gii¢
RUS |HomMHanbHasa TennoBad MOLHOCTb
T Consumo energetico annuale
ES  |Consumo energético anual
PT  |Consumo energético anual
GR  |EtAola evepyelakr] katavéhwaon
HU |Eves energiafogyasztas
PL  |Roczne zuzycie energii
16 |[RO |Consum energetic anual
SLO |[Letna poraba energije
SRB | Godisnja potrosnja energije
UA | PiuHe eHeprocnoxmeaHHaA
HR |Godisnja potrosnja energije
TR | Yillik enerji tiketimi
RUS |logoBoe 3Hepronotpebnexme




T Efficienza energetica stagionale in riscaldamento d'ambiente
ES  |Eficiencia energética estacional en calefaccion de ambiente
PT  |Eficiéncia energética sazonal em aquecimento de ambiente
GR | Emoxikn evepyelakry amodoon Bépuavong xwpou
HU |Szezondlis energiahatékonysdg kornyezeti fités modban
PL |Sezonowa wydajnos¢ energetyczna ogrzewania pomieszczenia
17 |RO _|Eficientd energetica sezonierd in incalzirea mediului
SLO | Sezonska energijska uc¢inkovitost ogrevanja prostorov
SRB | Sezonska energetska efikasnost grejanja prostorije
UA | Ce30HHa eHeproedeKTVBHICTb Nif Yac onaneHHs NpUMilleHHA
HR |Sezonska energetska ucinkovitost u rezimu grijanja prostorije
TR [Ortam isitmasindaki mevsimsel enerji verimi
RUS | Ce30HHas 3HeprosdGekTMBHOCTb MPKY OTOMIEHNY MNOMELLEHNS
T Livello potenza sonora, esterno
ES  |Nivel de potencia sonora, externo
PT  |Nivel de poténcia sonora, exterior
GR  |Emimedo nxNTIKAC 10XVOC O€ £EWTEPIKEC OUVONKEC
HU |Hanger&szint, kiilsé
PL  |Poziom mocy akustycznej, zewnetrzn
18 |RO_|Nivel putere sonord, exterior
SLO |Zunanja raven zvo¢ne modi
SRB [ Nivo zvucne snage, spoljasnji
UA | PiBeHb 3ByKOBOI NOTY>KHOCTI, 30BHILLHil
HR [Razina zvucne snage, vanjska
TR |Ses guicu seviyesi, dis
RUS | YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTW, BHELIHWI
T Livello potenza sonora, interno
ES Nivel de potencia sonora, interno
PT  [Nivel de poténcia sonora, interior
GR  [Emime&o nXNTIKNC IOXVOC O E0WTEPIKEC CUVORKEG
HU |Hangerdszint, belsd
PL  |Poziom mocy akustycznej, wewnetrzny
19 |RO |Nivel putere sonord, interior
SLO | Notranja raven zvocne moci
SRB [ Nivo zvu¢ne snage, unutradnji
UA [ PiBeHb 3BYKOBOI MOTYKHOCTI, BHYTPILLHIl
HR |Razina zvucne snage, unutarnja
TR [Ses gucd seviyesi, i¢
RUS | YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTW, BHYTPEHHWINA
T Capacita dichiarata e coefficiente di performance per il riscaldamento con condizioni interne a 20°C e temperatura esterna Tj
ES  |Capacidad declarada y coeficiente de rendimiento para la calefaccion con condiciones internas a 20 °C y temperatura externaTj
PT |Capacidade declarada e coeficiente de desempenho para 0 aquecimento com condicdes internas a 20°C e temperatura exterior Tj
GR  [AnAwpévn SuvauikdTnTa Kal CUVTEAEDTH G amddoong yia BEpuavon oe ecWTEPIKEG ouVOrKeg 20°C kat eEwTePIKN Beppokpacia Tj
HU | Deklaralt kapacitas és teljesitmény egyiitthatd a fitéshez 20°C-os belsé hémérséklet és Tj kiilsé hémérséklet mellett
PL  |Deklarowana pojemnosc¢ i wspodtczynnik wydajnosci dla ogrzewania przy warunkach wewnetrznych 20°C i temperaturze zewnetrznej Tj
20 |RO |Capacitate declaratd si coeficient de performantd pentru incalzirea in conditii interne de 20°C si temperaturd externa Tj
SLO [Deklarirana zmogljivost in koeficient ucinkovitosti ogrevanja pri notranji temperaturi 20 °C in zunanji temperaturi Tj
SRB | Prijavljeni kapacitet i koeficijent ucinka za grejanje kad je temperatura u prostoriji 20°C, spoljasnja temperatura Tj
UA  |3asaBneHa notyxHictb i KK nig Yac onaneHHs B yMoBax BHYTPIiWHbOI Temnepatypw 20 °C i 30BHiWHbOI Temnepatypy Tj
HR | Prijavljeni kapacitet i koeficijent ucinkovitosti za grijanje kad je temperature prostorije 20°C, a vanjska temperatura Tj
TR |Bildirilen kapasite ve yaklasik 20°C'lik kosullar ile istma icin performans katsayisi ve Tj dis sicakligi
RUS [3aaBneHHas MoHoCTb v KM/ npy oTonneHun B yCIOBUAX BHYTpeHHel Temnepatypbl 20 °C 1 BHeLWHEN TemnepaTypb Tj
T Condizioni climatiche
ES  |Condiciones climéticas
PT  |Condigbes climdticas
GR  [KApaTikég ouvOrikeg
HU |Idé&jarasi viszonyok
PL  |Warunki klimatyczne
21 |RO |Conditii climatice
SLO [Vremenske razmere
SRB_[Klimatski uslovi
UA  [KniMaTnuHi ymoBM
HR  |Klimatski uvjeti
TR [Iklim kosullari
RUS |Knumatuyeckue ycnosuis




Temperatura di bivalenza

ES  |Temperatura bivalente
PT |Temperatura de bivaléncia
GR |Aftiun Bepuokpacia
HU |Kétértékd hdmérséklet
PL |Temperatura dwuwartosciowa
22 |RO |Temperatura bivalenta
SLO |Bivalentna tocka
SRB | Temperatura dvovalentnosti
UA | Temnepatypa 6iBaneHTHOCTI
HR |Temperatura bivalentnosti
TR |iki degerlikli sicaklik
RUS |Temnepatypa O61BaneHTHOCTH
IT Temperatura limite operativa
ES  |Temperatura limite operativa
PT |Temperatura limite de funcionamento
GR | Aeitoupyikr oplakr Beppokpacia
HU |Uzemi hémérséklethatar
PL  |Graniczna temperatura robocza
23 [RO |[Temperaturd limitd operationala
SLO |Mejna delovna temperatura
SRB |Grani¢na radna tempratura
UA  |lpaHnyHa poboya Temnepatypa
HR |Grani¢na radna temperatura
TR |isletim sicakhgi sinir
RUS |[MpenenbHaa paboyas Temneparypa
[T |Temperatura limite per il riscaldamento dell'acqua
ES  |Temperatura limite para el calentamiento del agua
PT  |Temperatura limite para aguecimento da dgua
GR  |Opiakn Beppokpacia yia Tn B¢puavon vepou
HU  |Hémérséklethatdr a viz melegitéséhez
PL |Temperatura graniczna ogrzewania wody
24 |RO |[Temperaturd limita pentru incélzirea apei
SLO [Mejna temperatura za ogrevanje vode
SRB | Grani¢na temperatura za grejanje vode
UA  |[paHnyHa TeMnepatypa AnAa HarpiBaHHA BoaW
HR |Grani¢na temperatura za grijanje vode
TR [Suisitma icin sicaklik sinir
RUS |lMpepenbHaa Temnepatypa Ana Harpesa BoAb!
IT Capacita
ES  |Capacidad
PT |Capacidade
GR | Xwpntkotnta
HU |Urtartalom
PL  |Pojemnosc¢
25 |RO |Capacitate
SLO [Zmogljivost
SRB |Kapacitet
UA  |EmHicTb
HR |Kapacitet
TR [Kapasite
RUS |EmkocTb
T Capacita Tj = temperatura limite operativa
ES |Capacidad Tj = temperatura limite operativa
PT |Capacidade Tj = temperatura limite de funcionamento
GR [lkavotnTa Tj = Aeltoupyikr) oplakr Beppokpacia
HU |Tj kapacitas = Gzemi hémérséklethatar
PL  |Pojemnos¢ Tj = graniczna temperatura robocza
26 |RO |Capacitate Tj = temperatura limitd operationala
SLO [Zmogljivost Tj - mejna delovna temperatura
SRB |Kapacitet Tj = grani¢na radna temperatura
UA  |MoTyxHicTb Tj = rpaHnyHa poboya TemnepaTtypa
HR |Kapacitet Tj = grani¢na radna temperatura
TR |Tj kapasitesi = isletim sicakligi sinir
RUS [ MowyHocTs Tj = npegenbHaa paboyas Temneparypa




IT COP Tj = temperatura limite operativa
ES |COPTj = temperatura limite operativa
PT  |COPTj = temperatura limite de funcionamento
GR |COPTj = \ertoupyikn oplakr Bepuokpaaia
HU |COPTj = tzemi hémérséklethatdr
PL |COPTj = graniczna temperatura robocza
27 |RO |COPTj = temperaturd limitd operationala
SLO |COPT;j - mejna delovna temperatura
SRB |COP Tj = grani¢na radna temperatura
UA  |COPTj = rpaH1yHa poboya TemnepaTypa
HR |COPTj = grani¢na radna temperatura
TR |COPTj = isletim sicakhidi siniri
RUS [COP Tj = npefenbHaa paboyas Temneparypa
IT Coefficiente di degradazione
ES  |Coeficiente de degradacion
PT |Coeficiente de degradacao
GR  [>uvteheotrc umoBabuiong
HU |Leboml3si egyltthatd
PL  |Wspdtczynnik strat
28 |RO |Coeficient de degradare
SLO [Koeficient degradacije
SRB [Koeficijent razgradnje
UA  |ToHmKyBanbHmi koedilieHT
HR |Koeficijent razgradnje
TR |Bozunma katsayisi
RUS | CHMKaoLLWIN KOSOOULIMEHT
[T |Consumo energetico in modi diversi dal modo attivo
ES  |Consumo energético en modos distintos del modo activo
PT |Consumo energético em modos diferentes do modo ativo
GR  |Evepyelokr katavalwon og Nowmég AEIToUpYIeC EKTOC TNG EVEPYNTIKAG
HU |Energiafogyasztds az aktivtol eltéré modokban
PL |Zuzycie energii w trybach réznych od trybu aktywnego
29 [RO |Consum energetic in moduri diferite de modul activ
SLO |[Poraba energije v nacinih, ki se razlikujejo od nacina delovanja
SRB_|Energetska potrosnja u rezimima koji nisu radni rezim
UA  |EHeprocnomeanHsa He B aKTUBHOMY PeXuMi
HR |Potrosnja energije u drugim rezimima, a ne u radnom rezimu
TR | Aktif moddan farkli modlarda enerji tiketimi
RUS | 3HepronoTpebneHye He B akTMBHOM PEXVIME
T Modo spento
ES  |Modo apagado
PT  |[Modo desligado
GR  |Extoc Aertoupylag
HU |Kikapcsolt mod
PL  |Tryb wyfaczony
30 [RO [Mod oprit
SLO [lzklju¢eni nacin
SRB |Ugaseno
UA | Pexnm BUMK.
HR [UgaSeno
TR [Mod kapali
RUS | Pexknm BbIKI.
T Modo termostato spento
ES  |Modo termostato apagado
PT  |Modo termdstato desligado
GR [ Me kAelotd Beppootdtn
HU | Kikapcsolt termosztat mod
PL  |Tryb termostatu wytaczonego
31 |RO |Mod termostat oprit
SLO |Nacin izklju¢enega termostata
SRB |ReZim termostat ugasen
UA | Pexxnm TepmocTaTa BUMK.
HR [ReZim ugasen termostat
TR |Termostat modu kapal
RUS | Pexxvm TepmocTaTa BblK/I.
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T Modo stand-by
ES  [Modo stand-by
PT |Modo de espera
GR |2e avapovry
HU |Stand-by mdéd
PL  |Tryb stand-by (gotowosci)
32 |RO |Mod stand-by
SLO |Nacin stanja pripravljenosti
SRB |ReZim stand-by
UA | Pexxnum eHepro3bepexeHHs
HR |Rezim stand-by
TR |Stand-by (bekleme) modu
RUS | Pexxim 3HeprocoepexeHns
IT Modo riscaldamento del carter
ES  |Modo de calefaccion del carter
PT |Modo de aguecimento do cérter
GR |©¢ppavon kdptep
HU | A burkolat fitési mddja
PL  |Tryb ogrzewania ostony
33 |RO_ |Mod incdlzire carter
SLO |Nacin ogrevanja zascitnega okrova
SRB |Rezim grejanja kartera
UA | Pexkum HarpiBaHHA KapTepa
HR  [ReZim grijanja kartera
TR |Karterin isitma modu
RUS | Pexvm Harpesa kaptepa
IT_ |Apparecchio di riscaldamento supplementare
ES  |Aparato de calefaccién complementario
PT |Aparelho de aguecimento suplementar
GR  [>upmAnpwpatikr) cuokeur] Béppavong
HU  |Kiegészité fitéberendezés
PL  |Dodatkowe urzadzenie grzewcze
34 |[RO |Aparat de incdlzire suplimentard
SLO [ Dodatni grelnik
SRB | Dopunski uredaj za grejanje
UA | [logatkoBMIM onantoBanbHNA npunag
HR  |Dopunski uredaj za grijanje
TR |ilave 1sitma cihazi
RUS | [lononHnTenbHbIV OTONWTENbHbIN NPHMOop
T Potenza termica nominale
ES |Potencia térmica nominal
PT  |Poténcia térmica nominal
GR  |OvopaoTikr BeppIkr 1oxUC
HU |Névleges hételjesitmény
PL  [Nominalna moc cieplna
35 |RO |Putere termicd nominald
SLO [Nazivna toplotna mo¢
SRB |Nazivna toplotna snaga
UA  |HomiHanbHa Tennosa NoTyxHicTb
HR  |Nazivna toplinska snaga
TR |[Nominal termik gii¢
RUS |HomvHanbHas Tennosas MOWHOCTb
[T |Tipo di alimentazione energetica
ES  |Tipo de alimentacion energética
PT  |Tipo de alimentacdo energética
GR  [Tumog tpoodoaiag
HU |Energiaellatas tipusa
PL  |Rodzaj zasilania
36 |RO |Tip de alimentare cu energie electrica
SLO |[Vrsta oskrbe z elektri¢no energijo
SRB | Vrsta napajanja energije
UA | Tun enekTpoXmBAEHHA
HR [Tip napajanja energijom
TR |Enerji besleme tipi
RUS | Tun anekTponuTaHus
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IT Per apparecchi di riscaldamento misti a pompa di calore
ES  |Para aparatos de calefaccién mixtos con bomba de calor
PT |Para aparelhos de aguecimento mistos de bomba de calor
GR [l ouokevEC BEpuavonc o cuvduaouo Pe avTAia BepuoTnTag
HU |Hoszivattyus vegyes fitéberendezésekhez
PL |Dla mieszanych urzadzen grzewczych z pompa ciepta
37 |RO_|Pentru aparate de incdlzire mixte cu pompa de caldura
SLO | Za kombinirane grelnika s toplotno ¢rpalko
SRB | Za uredaje za grejanje u kombinaciji s toplotnom pumpom
UA | [1nA onantoBanbHWX Npwaagis, OCHaWEHNX TeMNI0BMM HACOCOM
HR | Za uredaje za grijanje u kombinaciji s toplinskom pumpom
TR |Isi pompali karisik isitma cihazlari icin
RUS | [1ns oTonuTenbHbIX NprOOoPOB, OCHALLEHHbIX TEMI0BbIM HACOCOM
T Profilo di carico dichiarato
ES  |Perfil de carga declarado
PT  |Perfil de carga declarado
GR  [AnAwpévo mpogih poptiou
HU |Megdllapitott terhelési profil
PL |Okreslony profil obcigzenia
38 |RO |Profil de incdrcare declarat
SLO [Doloceni profil rabe
SRB | Nazivno toplotno opterecenje
UA  |3aaBneHnii npodinb HaBaHTaXeHHs
HR |Izjavljeni profil punjenja
TR |Beyan edilen yikleme profili
RUS | 3aaBneHHbI Npoduib Harpysku
T Consumo giornaliero di energia elettrica
ES  |Consumo diario de energia eléctrica
PT |Consumo didrio de energia elétrica
GR  [Hpepriola katavahwon NAEKTPIKAG EVEQYELIAC
HU | Napi elektromos energiafogyasztas
PL |Dzienne zuzycie energii elektrycznej
39 |RO |Consum zilnic de energie electricd
SLO [Dnevna poraba elektri¢ne energije
SRB | Dnevna potrosnja elektri¢ne energije
UA | LLlogeHHe CnoxrBaHHA enekTpoeHepril
HR |Dnevna potrosnja elektri¢ne energije
TR | GUnlUk elektrik enerjisi tiketimi
RUS |ExenHeBHOe NoTpebneHve 31eKTpo3Heprim
T Consumo annuo di energia elettrica
ES  |Consumo anual de energia eléctrica
PT |Consumo anual de energia elétrica
GR  |EtA0la Katavahwon NAEKTPIKAG EVEQYEIQC
HU |Eves elektromos energiafogyasztds
PL |Roczne zuzycie energii elektrycznej
40 (RO [Consum anual de energie electrica
SLO |Letna poraba elektri¢ne energije
SRB | Godisnja potrosnja elektricne energije
UA  [PiuHe cnoxmBaHHA enekTpoeHepril
HR | Godisnja potrosnja elektri¢ne energije
TR | Yillik elektrik enerjisi tiketimi
RUS [lopoBoe notpebneHue anekTpo3Heprin
T Efficienza energetica in riscaldamento dell'acqua
ES  |Eficiencia energética en calentamiento del agua
PT  |Eficiéncia energética de aquecimento da dgua
GR  |Evepyelakr) amodoon Bpuavong vepou
HU | A vizmelegités energiahatékonysdga
PL  |Wydajnos¢ energetyczna podczas ogrzewania wody
41 |RO |Eficientd energetica la incélzirea apei
SLO |Energijska ucinkovitost ogrevanja vode
SRB | Energetska efikasnost zagrevanja vode
UA | EHepreTnyHa edeKTUBHICTb Mig Yac HarpiBaHHA Boam
HR |Energetska ucinkovitost grijanja vode
TR [Suyun isitmasindaki enerji verimi
RUS | SHepretnyeckasn 3GGEKTMBHOCTb NPW Harpese Bob!
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Altri elementi

ES  |Otros elementos
PT  |Outros elementos
GR | Aomd otoiyela
HU |Egyéb elemek
PL [Inne elementy
42 [RO |Alte elemente
SLO |Druge postavke
SRB | Ostali elementi
UA  [IHwi enemeHTK
HR | Ostali elementi
TR  |Diger elemanlar
RUS |[lp. anemeHTsl
IT Controllo della capacita
ES  |Control de la capacidad
PT  |Controlo da capacidade
GR  |EAeyxoc Suvaplkotntag
HU |Kapacitds vezérlése
PL |Kontrola pojemnosci
43 |[RO |Controlul capacitatii
SLO |Upravljanje zmogljivosti
SRB |Kontrola kapaciteta
UA | KOHTpOsb NOTYXHOCTI
HR |Kontrola kapaciteta
TR  [Kapasitenin kontrolii
RUS | KOHTpOsb MOWHOCTH
IT Controllo della capacita della temperatura di mandata
ES  |Control de la capacidad de la temperatura de impulsién
PT  |Controlo da capacidade da temperatura de saida
GR  |EAeyxog duvapikotntag Beppokpasiag mapoxig
HU |Az eléremend hémérséklet kapacitas vezérlése
PL  |Kontrola pojemnosci temperatury na wyjsciu
44 |RO |Controlul capacitdtii temperaturii de admisie
SLO |Upravljanje zmogljivosti temperature v dovodu
SRB | Kontrola kapaciteta temperature potisnog voda
UA | KOHTpOb NOTY>KHOCTI TemnepaTypw nogavi
HR |Kontrola kapaciteta temperature potisnog voda
TR |Cikis sicakligi kapasitesinin kontrolu
RUS | KOHTpOsIb MOWHOCTY TemnepaTypbl nogaqu
T Controllo della capacita della portata d'acqua
ES  |Control de la capacidad del caudal de agua
PT  |Controlo da capacidade do débito de dgua
GR | EAeyxog Suvapikotntag mapoxig vepou
HU | A vizhozam kapacitds vezérlése
PL  |Kontrola pojemnosci przeptywu wod
45 |RO |Controlul capacitatii debitului de apa
SLO [Upravljanje zmogljivosti pretoka vode
SRB |Kontrola kapaciteta protoka vode
UA [ KOHTPOJIb MOTYKHOCTI BUTPaTV BOAM
HR [Kontrola kapaciteta protoka vode
TR |Su akisi kapasitesinin kontrolu
RUS | KOHTpPO/b MOLLHOCTM pacxofa Bofbl
T Livello di potenza sonora nominale A7/W55 dB(A)
ES Nivel de potencia sonora nominal A7/W55 dB(A)
PT  |Nivel de poténcia sonora nominal A7/W55 dB(A)
GR  [Emimedo ovopaoTikAg nXNTIKAS loxvog A7/W55 dB(A)
HU |Névleges hangerdszint A7/W55 dB(A)
PL |Znamionowy poziom mocy akustycznej A7/W55 dB(A)
46 |RO [Nivel de putere sonord nominala A7/W55 dB(A)
SLO |Nazivna raven zvo¢ne moci A7/W55 dB(A)
SRB | Nazivni nivo zvu¢ne snage A7/W55 dB(A)
UA | PiBeHb HOMIHAbHOI 3ByKOBOI MOTYKHOCTI A7/W55 AB(A)
HR |Nazivna razina zvuc¢ne snage A7/W55 dB(A)
TR |Nominal ses guicti seviyesi A7/W55 dB(A)
RUS | YpoBeHb HOMVHaNbHOM 3BYKOBOW MOLHOCT A7/W55 nb(A)
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T Livello di potenza sonora nominale A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

ES Nivel de potencia sonora nominal A7/W55, 1 m, Q4 dB(A)

PT  |Nivel de poténcia sonora nominal A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

GR  |Emimedo ovouaoTikA¢ NnXNTIKAG oxvog A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

HU |Névleges hangerészint A7/W55, 1 m, Q4 dB(A)

PL  |Znamionowy poziom mocy akustycznej A7/W55, Tm, Q4 dB(A)
47 |RO [Nivel de putere sonord nominala A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

SLO |Nazivna raven zvoc¢ne moci A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

SRB | Nazivni nivo zvuc¢ne snage A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

UA | PiBeHb HOMiHanbHOI 38yKOBOI NOTYKHOCTI A7/W55, 1 m, Q4 ab(A)

HR |Nazivna razina zvu¢ne snage A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

TR [Nominal ses glicu seviyesi A7/W55, Tm, Q4 dB(A)

RUS |YpoBeHb HOMUHAMbHOM 3BYKOBOW MOWHOCTW A7/W55, 1 M, Q4 ab(A)

T Livello di potenza sonora massimo dB(A)

ES  |Nivel de potencia sonora méximo dB(A)

PT  |Nivel madximo de poténcia sonora dB(A)

GR  |Emimedo ovouaoTiKAC NXNTIKAG 1oxVog dB(A)

HU |Max. hangerészint dB(A)

PL  |Maksymalny poziom mocy akustycznej dB(A)
48 |RO |[Nivel maxim de putere sonora dB(A)

SLO | Najvisja raven zvo¢ne moci dB(A)

SRB [ Maksimalni nivo zvu¢ne snage dB(A)

UA | PiBeHb MakC1ManbHOI 3ByKOBOI MOTYKHOCTI Ab (A)

HR |Maksimalna razina zvu¢ne snage dB(A)

TR [Maksimum ses guci seviyesi dB(A)

RUS | YpoBeHb MaKkC1ManbHOW 3BYKOBOM MOLHOCTH AB(A)
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(GB) - Characteristics of COMPACT model.

Tilted height (needed height to bring the IDU from horizontal to vertical position) [m] 2,04 with pallet; 1,93 without pallet
Storage tank volume [l 180

Max. tank temperature rd 90

Max. operation pressure [bar] 7

Type of corrosion protection - magnesium anode + pro-tech
Size and type of the tank connections inch 3/4"M

Heat losses [kWh/24h] [1,47

Thickness of insulation material [mm] 50

Type of insulation material - Polyurethan

Volume of the expansion vessel (1] 38

Pre-pressure of the expansion vessel [bar] 1

(IT) - Caratteristiche del modello COMPACT

Altezza del pezzo inclinato )

(altezza necz-ssaria per portare la IDU dalla posizione orizzontale a quella verticale) [m] 204 con il pallet e 19,93 senza.
Volume del bollitore [l 180

Massima Temperatura del bollitore °C] 90

Massimo pressione di lavoro [bar] 7

Tipo di protezione alla corrosione - Anodo di magnesio + pro-tech
Dimensioni e tipo di connessioni del bollitore inch 3/4"M

Perdite di calore [kWh/24h] [1,47

Spessore del materiale isolante [mm] 50

Tipo di materiale isolante - Poliuretano

Volume del vaso d'espansione (1] 8

Pre-pressurizzazione vaso di espasione o pressione di precarico vaso d'espansione [bar] 1

(ES) - Caracteristicas del modelo COMPACT

Altura de la parte inclinada o
(altura necesparia para llevar la unidad interior (IDU) de la posicion horizontal a la vertical) [m] 2,04 con el palety 19,93 sin €l
Volumen de la caldera [l 180

Maxima temperatura de la caldera °d] 90

Maxima presion de trabajo [bar] 7

Tipo de proteccion contra la corrosion - Anodo de magnesio + pro-tech
Dimensiones v tipo de conexién de la caldera pulgadas 3/4"M

Pérdidas de calor (kWh/24 h] 147

Espesor del material aislante [mm] 50

Tipo de material aislante - Poliuretano

Volumen del depdsito de expansion (1] 8

Pre-presurizacion del depdsito de expansion o presion de precarga del depdsito de expansion | [bar] 1

(PT) - Caracteristicas do modelo COMPACT

Altura da peca inclinada

(altura nefesgsa'ria para passar a IDU da posicdo horizontal para a vertical) [m] 2,04 com a palete e 19,93 sem.
Volume da caldeira [l 180

Temperatura maxima da caldeira °C] 90

Pressdo maxima de funcionamento [bar] 7

Tipo de protecdo contra a corrosao - Anodo de magnésio + pro-tech
Dimensdes e tipo de ligagdes da caldeira polegadas  [3/4"M

Perdas de calor [kWh/24h] [1,47

Espessura do material isolante [mm] 50

Tipo de material isolante - Poliuretano

Volume do vaso de expanséo (11 8

Pré-pressurizacdo vaso de expansdo ou pressao de pré-carga vaso de expansao [bar] 1

(GR) - Xapaktnplotikd povtéhov COMPACT

YPog o€ KekApévn Béon ] 2,04 pe TV maAéta kat 19,93 xwpig
(anmapaitnTo UYPog yia TNV TomobéTnon tng povadag amod oplfovTia o K&betn Béon) TIaAETa.

Oykog AéfnTta [l 180

Meéylotn Bepuokpacia Aépnta °C] 90

Méylotn mieon Aertoupyiag [bar] 7

Tumog avtiSlafpwTIKG mpooTaciag - Avodog payvnaoiou + pro-tech
AlaoTACELS Kal TUTTOC CUVOETEWY AéBNTa {vtoeg 3/4"M

AnAela BepuotnTag [(kWh/24h] |147

MEX0C LOVWTIKOU LAIKOU [mm] 50

TUMOG HOVWTIKOU UAIKOU - Mohuoupebdvn

Oykog Soxeiou eKTOVWONG [ 8

Mpoouumnieon oxelou ektdvwoNng ry Tieon eOPTWaoNG OOXEIOU EKTOVWONG [bar] 1
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(HU) - A COMPACT tipus jellemz6i

A ferde rész magassaga (ez a magassag ahhoz sziikséges, hogy az IDU a vizszintes helyzetbdl

a flggdleges helyzetbe dllithatd legyen) i 2,04 raklappal, 19,93 raklap nélkul.
A vizmelegité kapacitdsa [ 180

A vizmelegité max. hémérséklete [°C] 90

Maximalis Gzemi nyomés [bar] 7

Korrézidvédelem tipusa - Magnézium andd + pro-tech
A vizmelegité csatlakozésainak méretei és tipusa inch 3/4"M

Hoéveszteségek [kWh/24h] 147

A szigetel6anyag vastagsaga [mm] 50

A szigetelGanyag tipusa - Poliuretan

A taguldsi tartaly térfogata 1] 8

Ataquldsi tartdly elézetes nyomas ald helyezése vagy a taguldsi tartaly elényomasanak nyomasa | [bar] 1

(PL) - Charakterystyka modelu COMPACT

\(/\YV>§S%|<I<%S§CCigrﬂgggzgogngé%Srigsienia IDU z pozycji poziomej na pozycje pionowa) (m] 2,04z paletq i 19,93 bez.
Pojemnos¢ zasobnika [ 180

Maksymalna temperatura zasobnika [°C] 90

Maksymalne cisnienie robocze [bar] 7

Rodzaj zabezpieczenia przed korozjg - Anoda magnezowa + pro-tech
Wymiary i rodzaj potaczer zasobnika inch 3/4"M

Straty ciepta [kKWh/24h]  |1,47

Grubos¢ materiatu izolacyjnego [mm] 50

Typ materiatu izolacyjnego - Poliuretan

Objetos¢ zbiornika wyréwnawczego [ 8

Wstepne doprowadzenie cisnienia do naczynia wyrownawczego lub wstepne cisnienie

LptoBasIbHOro 6aka

W Naczyniu wyrownawczym [bar] !

(RO) - Caracteristicile modelului COMPACT

l(lpnaélft!irpneeaa?wlgigslanrglIgg;e{"ru a aduce IDU din pozitia orizontald in cea verticald) [m] 2,04 cu palet 5i 19,93 fara.
Volumul cazanului [l 180

Temperaturd maxima a cazanului [°C] 90

Presiune maximd de lucru [bar] 7

Tip de protectie impotriva coroziunii - Anod de magneziu + pro-tech
Dimensiunile si tipul de racordare a cazanului inch 3/4"M

Pierderi de caldurd [kWh/24h] 147

Grosimea materialului izolant [mm] 50

Tipul materialului izolant - Poliuretan

Volumul vasului de expansiune (1] 8

Pre-presurizarea vasului de expansiune sau presiunea de preincarcare a vasului de expansiune | [bar] 1

(SLO) - Lastnosti modela COMPACT

v'i'.na nagnjenega dela . ) ) . [m] 2,04 s paleto in 19,93 brez.
(viSina, ki je potrebna za pomik notranje enote iz vodoravne v pokonc¢no lego)

Prostornina grelnika 1] 180

Najvi$ja temperatura grelnika °d 90

Najvisji delovni tlak [bar] 7

Vrsta protikorozijske zascite - Magnezijeva anoda + pro-tech
Velikosti in vrsta priklju¢kov grelnika palci 3/4"M

Toplotne izgube [kWh/24 h] [147

Debelina izolacijskega materiala [mm] 50

Vrsta izolacijskega materiala - Poliuretan

Prostornina raztezne posode [ 8

Predtlak raztezne posode [bar] 1

(UA) - Xapaktepuctuku mogeni COMPACT

(BBI/Il/ICCOOTI'?a,HH?ggX?;F?aersﬂmlPlgggBeﬂ,eHHH IDU 3 rop130HTa/IbHOrO Y BEPTVKAIbHE MNONOKEHHA) (] 2,04 3 ninAoHOM (119,93 6e3 Heoro.
06'em borinepa [n] 180

Makc. Temnepatypa 6oiinepa [°C] 90

Makc. poboymit Thck [6ap] 7

TN aHTVMKOPO3IMHOro 3axXMCTy - MarHiesuin aHog + pro-tech
Po3wmipw i Tn 3'egHaHb 6onnepa JoViMn 3/4"M

Brpatn Tenna [KBTu/244] | 1,47

ToBlmHa maTepiany ansa isonauii [MMm] 50

Tnn matepiany ansa isonauii - [NoniypetaH

O6'em po3wmpioBanbHOro 6aka [l 8

MNonepen. repmeTr3alia po3LWMpoBanbHOro 6aka abo TUCK nonepes. 3anoBHeHHsA PO3- [6ap] 1
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(SRB) - Karakteristike modela COMPACT

Visina nagnutog dela

NOJSIHEHUA PaClUMpuTeNlbHOro cocyfa

(visina potrebna da se IDU iz vodoravnog polozaja dovede u vertikalni polozaj) i 204 s paletom, a 1993 bez palete.
Zapremina bojlera [ 180

Maksimalna temperatura bojlera rd 90

Maksimalni radni pritisak [bar] 7

Vrsta zastite od korozije - Magnezijumova anoda + pro-tech
Dimenzije i vrsta prikljucaka bojlera inch 3/4"M

Gubici toplote [kKWh/24h]  |1,47

Debljina izolacionog materijala [mm] 50

Vrsta izolacionog materijala - Poliuretan

Zapremina ekspanzijske posude n 8

Pre-regulacija pritiska ili pritisak pred-punjenja ekspanzijske posude [bar] 1

(HR) - Karakteristike modela COMPACT

Visina nagnutog dijela '

(visina p(?trebng zaJpostavljanje IDU iz vodoravnog u okomiti poloZaj) [m] 204 s paletom 119,93 bez palete.
Volumen bojlera [ 180

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni tlak [bar] 7

Tip zastite od korozije - Magnezijeva anoda + pro-tech
Dimenzije i tip priklju¢aka bojlera inch 3/4"M

Gubici topline [kWh/24h] | 1,47

Debljina izolacionog materijala [mm] 50

Tip izolacionog materijala - Poliuretan

Volumen ekspanzijske posude 1] 8

Pre-regulacija tlaka ekspanzijske posude ili tlak pred-punjenja ekspanzijske posude [bar] 1

(TR) - COMPACT modelinin 6zellikleri

Egimli parca yiksekligi ) .
(I%U'yupyaiayypozisyc?ndan dikey pozisyona tasimak icin gereken yikseklik) i paletli 2,04 ve paletsiz 19,93.
Su deposunun hacmi 1 180

Su deposunun Maksimum Sicakligi [°C] 90

Maksimum calisma basinci [bar] 7

Korozyona karsi koruma tipi - Magnezyum anod + pro-tech
Su deposunun dlcdleri ve baglant tipi in¢ 3/4"M

Isi kayiplari [kWh/24h] |1,47

izolasyon maddesinin kalinlis [mm] 50

izolasyon maddesi tipi - Politretan

Genlesme tankinin hacmi 1] 8

Genlesme tankinin 6n basinci ya da genlesme tanki 6n yikleme basinci [bar] 1

(RUS) - Xapaktepuctukn mogenn COMPACT

BbiCOTa HAaKNOHEHHOTO V3fenna ] 204 ¢ nomAoHOM 1 19,93 6e3 Hero.
(BblcoTa, HeobxoavManA Ana nepesoa IDU 113 ropr3oHTaIbHOTO B BEPTVIKANbHOE MOMOKEHNE)

O6bem bolnepa [n] 180

Makc. Temnepatypa 6oiinepa [°C] 90

Makc. paboyee faBneHvie [6ap] 7

Tvn aHTMKOPPO3NOHHOW 3aLLNThI - MarnueBblin aHof + pro-tech
Pa3mepsbl 1 T1N coeanHeHunin bolinepa [HONMbI 3/4"M

[NoTepw Tenna [KBu/24y] 147

TonuwmHa 130AKPYIoLLEro MaTepmana [Mm] 50

Tvn Y30AMPYIOLLErO MaTepmana - MonuypeTtaH

O6bem pacliMpuUTenbHOro cocyaa [n] 8

MpengapuT. repMeTr3aLma PaclMpPUTENBHOMO COCYa UV [JaBNeHe NpeaBapuT. 3a- [6ap] .
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(GB) - Domestic Hot Water (DHW) Performances

EXTERNAL UNIT
4kwW 5 kW 7 kw 9 kw 11 kw
Tapping profile following EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
DHW set point (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Heat Pump function mode Alternate
Nominal storage capacity (liters) 180 180 180 180 300 180 300
DHW performance certified with or without electrical resistance Without electrical resistance
Heating up time (th) 0148 0148 0130 01.27 0152 01.27 0152
Stand-by power input (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Coefficient of performance (COP_, ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Reference hot water temperature (0, (°C) 52,5 52,5 53,1 53,56 545 53,56 54,5
Maximum quantity of usable hot water (,,,.) (I) 241 241 247 251 434 251 434
(IT) - Prestazioni acqua calda sanitaria (ACS)
UNITA ESTERNA
4kW 5 kw 7kw 9kw 11 kw
Profilo di riempimento secondo EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Temperatura program. acqua calda sanitaria (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Tipo di funzionamento della Pompa di Calore Alternativo
Volume nominale di stoccaggio (litri) 180 180 180 180 300 180 300
Certificazione performance ACS con ) )
0 senza resistenza elettrica senza fesistenze elettriche
Tempo di messa in temperatura (th) 0148 0148 01.30 01.27 01.52 01.27 01.52
Potenza di riserva (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Coefficiente di prestazione (CoP.) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Temperatura di riferimento acqua calda 8, ) (°C) 52,5 52,5 531 53,56 54,5 53,56 54,5
Volume massimo acqua calda disponibile () (litri) 241 241 247 251 434 251 434
(ES) - Prestaciones agua caliente sanitaria (ACS)
UNIDAD EXTERNA
4kW 5 kW 7kw 9 kw 11 kW
Perfil de llenado seguin EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Temperatura programada agua caliente sanitaria (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Tipo de funcionamiento de la bomba de calor Alternativo
Volumen nominal de almacenamiento (litros) 180 180 180 180 300 180 300
Certificacion de prestaciones ACS con ) ) . i
o sin resistencia eléctrica sin resistencias eléctricas
Tiempo de puesta en temperatura (th) 0148 0148 01.30 0127 01.52 01.27 0152
Potencia de reserva (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Coeficiente de prestacion (8,,) (°C) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Temperatura de referencia agua caliente (8,,) (°C) 525 525 531 53,56 54,5 53,56 54,5
Volumen méximo agua caliente disponible (V, . ) (litros) 241 241 247 251 434 251 434
(PT) - Desempenho agua quente sanitaria (ACS)
UNIDADE EXTERNA
4 kw 5kw 7 kW 9 kw 11 kW
Perfil de enchimento segundo a EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Temperatura programada da 4gua quente sanitaria (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Tipo de funcionamento da bomba de calor Alternativo
Volume nominal de armazenamento (litros) 180 180 180 180 300 180 300
Certificagdo de desempenho ACS com ou sem resisténcia A -
clécirica sem resisténcias elétricas
Tempo de alcance da temperatura (th) 0148 0148 01.30 01.27 01.52 01.27 01.52
Poténcia de reserva (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Coeficiente de desempenho (COP_, ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Temperatura de referéncia da égua quente (8,,) (°C) 52,5 52,5 53,1 53,56 545 53,56 54,5
Xgiggwe maximo de dgua quente disponivel water (V, , ) 241 241 247 251 434 251 434
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(GR) - Em060£1¢ olklakoU {e0ToU vepoU (ZNX)

EZQTEPIKEZ MONAAA

4 kW 5kw 7kw 9 kW 11 kW
Mo\ amdAnPng oupewva pe Ty EN 16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
2 nueio puBuiong ZNX (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Tpomoc Aeroupyiac Avihiac OepudtnTag EvahhakTika
OvopaoTikr xwenTkotnTa anodrkng (Aitpa) 180 180 180 180 300 180 300
Eci(?;)%noﬁNX TIMOTOMOINKEVN HE A XWPIG TNV NAEKTPIKA YWl MEKTOIKE avTioTaon
Xpdvoc B¢ppavonc (th) 0148 0148 01.30 0127 01.52 01.27 01.52
loxUc avapovrig (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Yuvteheotic anodoong (COP,) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Oepuokpacia avagopag (eotou vepou (8,,) (°0) 525 525 531 53,56 54,5 53,56 54,5
Méyiotn moadtnta vepou mpog xprion (V,,, ) (litros) 241 241 247 251 434 251 434
(HU) - Hasznalati melegviz készités (HMV) teljesitménye
KULTERI EGYSEG
4 kW 5kw 7kw 9kw 11 kW
E\sgx;(sz;edr%fépesség hatékonysdga az EN16147 sza- XL XL XL XL WXL XL XL
Bedllitott HMV hémérséklet (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Hdészivattyd miikodési mod Alternativ
Névleges tarold kapacitas (liter) 180 180 180 180 300 180 300
/:uvmgj;zmég elektromos flitdbetéttel vagy anél- elektromos ellenallas nélkil
Felf(itési idé (th) 0148 0148 01.30 0127 01.52 0127 01.52
Stand-by teljesitmény felvétel (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Teljesitmény egyitthato (COP_, ) 2,6 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Referencia melegviz hémérséklet ®,,) 0 52,5 52,5 53,1 53,56 54,5 53,56 545
(Fvevl‘f;?r;zcnhé)\haté melegviz maximalis mennyisége (V, ) 241 241 247 251 434 251 434
(PL) - Parametry cieptej wody uzytkowej (CWU)
JEDNOSTKA ZEWNETRZNA
4 kW 5 kW 7kw 9 kW 11 kw
Typ poboru wody wg EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Ustawiona temp. CWU (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Tryb funkgji pompy ciepta Ewentualnie
Nominalna pojemnos¢ zasobnika (w litry) 180 180 180 180 300 180 300
Parametry cwu z / bez grzatki elektrycznej bez grzatek elektrycznych
Czas podgrzewania (th) 0148 0148 01.30 01.27 01.52 01.27 01.52
Pobor mocy w trybie stand by (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
COP (COP_,) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Temp. Odniesienia CWU (8,,) (°C) 52,5 52,5 53,1 53,56 545 53,56 54,5
Maksymalna dotepna ilos¢ cieptej wody (V, , ) (w litrach) 241 241 247 251 434 251 434
(RO) - caracteristici apa calda menajera (ACM)
UNITATE EXTERIOARA
4 kW 5 kW 7kw 9 kW 11 kW
Profil robinet conform EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Temperatura ACM (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Mod de functionare Pompa de Caldura Alternativ
Capacitate nominala (litri) 180 180 180 180 300 180 300
Caracteristici acm certificate cu sau fara rezistenta IV '
cloctrica fard rezistente electrice
Timp de incalzire (th) 0148 0148 01.30 01.27 01.52 0127 0152
Puterea consumata in stand-by (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Coeficient de performanta (COP_, ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Referinta temperatura apa calda (8,,) (°C) 52,5 52,5 53,1 53,56 545 53,56 54,5
Cantitate maxima de apa calda utilizabila (V,, ) (w litrach) 241 241 247 251 434 251 434
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(HR) - Ucinak tople sanitarne vode (STV)

VANJSKA JEDINICA

4 kW 5kw 7kw 9 kW 11 kW
Profil punjenja prema EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 180 180 180 180 300 180 300
Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢cnog otpornika bez elektri¢nih grijaca
Vrijeme zagrijavanja (th) 0148 0148 01.30 01.27 01.52 01.27 01.52
Rezervna snaga (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Koeficijent ucinka (COP_, ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Referentna temperatura tople vode (8,,) (°C) 52,5 52,5 53,1 53,56 54,5 53,56 54,5
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (V, ) (litri) 241 241 247 251 434 251 434
(SRB) - Performanse tople vode (PTV)
SPOLJASNJA JEDINICA
4 kw 5kw 7 kW 9 kw 11 kW
Profil za punjenje prema EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Programirana temperatura tople vode (°C) 53 53 52 51 51 51 51
ReZim funkcionisanja toplotne pumpe Alternativno
Nominalna zapremina skladistenja (u litrima) 180 180 180 180 300 180 300
Performanse PTV-a sertifikovane sa elektri¢nim otpornikom - .
i bez njega bez elektri¢nih grejaca
Vreme zagrevanja (th) 0148 0148 01.30 0127 01.52 01.27 01.52
Snaga u stanju pripravnosti (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Koeficient performansi (COP_, ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Referentna temperatura tople vode (8, 2 (0 52,5 52,5 53,1 53,56 545 53,56 54,5
m;l::ar)nalna zapremina tople vode na raspolaganju (V, , ) (u 241 241 247 251 434 251 434
(UA) - MapameTtpu cnctemu rapsa4oro sogonocrayaHHaA (MBIM)
30BHILUHIA MOAY/b
4 kW 5kw 7 kw 9 kW 11 kW
Mpodinb 3anosHeHHs 3rigHo Ao EN 16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
3anaHa Temn-pa soan 8 cuctemi 1BM1 (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Pex1M pobOTI TeNNOBOrO HacoCy AfnbTePHATVBHIA BapiaHT
HomiHanbHuit 06'em cuctemut (n) 180 180 180 180 300 180 300
Ej?gﬁ?ﬁ;i@ﬂ@gpaKTepMCTMK ACS 3 eneKTpuyHmM 63 enekTpoHarpizasis
Yac Harpisy a0 Temneparypu (th) 0148 0148 01.30 01.27 01.52 0127 0152
Pe3epBHa NoTyxHicTb (Pes) (BT) 44 44 49 52 53 52 53
KoedilieHT KoprcHoT ajii (COPDH ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
basosa Temnepatypa rapayoi soau () (°0) 52,5 52,5 53,1 53,56 54,5 53,56 54,5
Makc. 06'em goctynHoi rapayoi sogu (V,,.) (nitpu) 241 241 247 251 434 251 434
(TR) - Sihhi sicak su performanslari (KSK)
DIS UNITE
4 kw 5kw 7 kW 9 kw 11 kW
Mpodinb 3anosHeHHs 3rigHo 4o EN 16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
3apnaHa Temn-pa Boan B cuctemi Bl (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Pexvm poboTu TENNOBOMO HAcoCy Alternatif
HomiHanbHui1 06'em cuctem () 180 180 180 180 300 180 300
E:géﬂ?;r@gpaKTepMCTMK ACS 3 eneKkTpryHUM Elekirik rezistanssiz
Yac Harpisy 1o Temnepatypu (th) 0148 0148 01.30 0127 01.52 0127 01.52
PesepgHa notyxHicTs (Pes) (BT) 44 44 49 52 53 52 53
KoediuieHT kopucHoi aii (COP_ ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
basosa Temneparypa rapayoi sogu (8,,) (°0) 52,5 52,5 53,1 53,56 545 53,56 54,5
Makc. 06'em BoCTYNHOT rapA4oi Boam (\/M ) (niTpn) 241 241 247 251 434 251 434
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(SLO) - Zmogljivost tople sanitarne vode (TSV)

ZUNANJA ENOTA

4 kW 5kw 7kw 9 kW 11 kW
Profil polnjenja skladen z EN16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Nacin delovanja toplotne ¢rpalke Alternativno
Nazivni volumen rezervoarja (litri) 180 180 180 180 300 180 300
Potrdilo 0 zmogljivosti TSV brez ali z elektri¢nim uporom brez elektri¢nih uporov
Cas segrevanja do temperature (th) 0148 0148 01.30 01.27 01.52 01.27 01.52
Rezervna moc (Pes) (W) 44 44 49 52 53 52 53
Koeficient zmogljivosti (COP ) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
Referencna temperatura tople vode (8,,) () 52,5 52,5 53,1 53,56 54,5 53,56 54,5
Najvedja koli¢ina tople vode na voljo (V) (litri) 241 241 247 251 434 251 434

(RUS) - MapameTpbl BoAbl B cCTeMe ropsiuero BogocHabxkeHus (FBC)
BHELUHWIA MOZY/b

4 kW 5kw 7kw 9 kW 11 kW
MNpodwnb 3anonHeHns no EN 16147 XL XL XL XL XXL XL XXL
3anaHHas Temn-pa sofbl B cucteme 1BC (°C) 53 53 52 51 51 51 51
Pex1M paboTbl TEMNOBOTO Hacoca AnbTepPHAT/BHbIN BapWaHT
HOMMUHaNbHbIM 0ObEM CCTEMI (1) 180 180 180 180 300 180 300

CepTrdrikaLma xapaktepncTk ACS C 3neKTpUYecKmm

6e3 aneKTpoHarpesarenel
Harpesatenem v 6e3

Bpewms Harpesa o Temnepatypsl (th) 0148 0148 01.30 0127 01.52 01.27 01.52
PesepBHas MouHOCTb (Pes) (BT) 44 44 49 52 53 52 53
KoadduLmMeHT nonesHoro aeincTamns (COP.) 26 26 26 2,56 3,06 2,56 3,06
basosan Temneparypa ropauei sogwl (6, ) (°C) 52,5 52,5 53,1 53,56 54,5 53,56 54,5
Makc. obbem gocTynHoi ropaveit sogbl (V,, ) (tpel) 241 241 247 251 434 251 434
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